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НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

ВЖЕ У НЕБЕСНОМУ СТРОЮ: ПОПРОЩАЛИСЯ ІЗ 
ВОЇНОМ-ЗАХИСНИКОМ ВАЛЕРІЄМ ПИЛИПЧУКОМ

Валерій Пилипчук народився 29 червня 
1970 року в селі Старий Кривин. Після за-
кінчення школи проходив військову службу, 
згодом працював водієм на різних підпри-
ємствах. У чоловіка було шестеро дітей.

У серпні 2025 року був призваний до лав 
Збройних сил України. Служив стрільцем 
першого мотопіхотного батальйону у вій-
ськовій частині А4977.

8 березня цього року серце воїна пе-

редчасно зупинилося внаслідок хвороби в 
Запорізькій обласній клінічній лікарні…

Квіти, державні прапори та схиле-
ні в жалобі голови – саме так 18 бе-
резня   односельці зустрічали 55-річ-
ного Героя, який повернувся додому на 
щиті. Спільна молитва за упокій душі за-
гиблого воїна піднеслася на площі побли-
зу Старокривинського будинку культури. 
Скорбота об’єднала рідних, близьких, дру-

зів, побратимів, жителів громади.
Чин похорону відбувся у 

Старокривинському храмі Святого Дмитрія 
ПЦУ. Поховали Героя з усіма військовими 
почестями на кладовищі у рідному селі –
Старому Кривині.

Низько схиляємо голови перед подви-
гом захисника Валерія Пилипчука. Світла 
пам’ять про нього назавжди залишиться у 
серцях земляків.

18  березня нетішинці та кривинці зустріли живим коридором шани Героя Валерія Пилипчука зі 
Старого Кривина. Серце захисника зупинилося 8 березня в Запорізькій обласній клінічній лікарні.

НА ЩИТІНА ЩИТІ

17 березня під головуванням т. в. о. го-
лови правління АТ «НАЕК «Енергоатом» 
Павла Ковтонюка  відбулося засідання 
Комісії з оцінки фінансово-господар-
ської діяльності товариства. Члени комі-
сії заслухали звіти керівників усіх філій 
НАЕК за 2025 рік. Попри постійні ворожі 
обстріли енергетичної інфраструктури, 
українські атомні електростанції про-
довжують стабільно забезпечувати дер-
жаву електроенергією.

Щодо філії «ВП «Хмельницька атомна 
електрична станція», то план-завдання з 
виробництва виконано на 100,7 %, план з 
відпуску електроенергії – на 101,1 %.

(Продовження на 2 стор.)

Стабільна робота Хмельницької АЕС забезпечує не лише 
виробництво електроенергії для держави, а й суттєву підтрим-
ку Нетішинської міської територіальної громади. Завдяки ді-
яльності енергопідприємства міський бюджет отримує знач-
ні податкові надходження, що формують основу фінансової 
спроможності громади.

За даними відкритого порталу Open Budget, у 2025 році бю-
джет Нетішинської громади перевищив 1,1 млрд грн. Це доз-
волило їй увійти до трійки лідерів Хмельниччини за обсягами 
доходів. Вагому частку надходжень забезпечують податки від 
філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» та інших підрозділів 
товариства, що працюють на території громади.

(Продовження на 2 стор.)

Радіаційний стан навколо Хмельницької 
АЕС за період з 16 по 23 березня 2026 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у при-
леглих           регіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоб-
локів, і не перевищує природних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,08 с. Межиріч 0,09

ДІН 0,0053 м. Славута 0,06 с. Білотин 0,09
ІРГ 0,0639 м. Острог 0,08 смт Мізоч 0,08

ЙОД* 0,0009 с. Ст. Кривин 0,08
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС – ФІНАНСОВА ОПОРА 
НЕТІШИНСЬКОЇ ГРОМАДИ

РОБОТУ ЕНЕРГОАТОМУ ТА, ЗОКРЕМА, ХАЕС 
ВИЗНАНО ЗАДОВІЛЬНОЮ В 2025 РОЦІ

ПЕРЕХІД НА ЛІТНІЙ ЧАС:
 о 3:00 ранку 29 березня стрілки 

годинника потрібно буде перевести 
на одну годину вперед



№13 ● 27 березня 2026 р.2 стор.

СОЦІАЛЬНІ ПРОЄКТИСОЦІАЛЬНІ ПРОЄКТИ

НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

(Продовження. Початок на 1 стор.)
За підсумками 2025 року філія «ВП 

ХАЕС» перерахувала до бюджетів різ-
них рівнів 1060,7 млн грн. Із цієї суми 
484,5 млн грн надійшло до місцевого 
бюджету, що на 4,3 % більше від запла-
нованого.

Основним джерелом наповнення 
місцевого бюджету є податок на доходи 

фізичних осіб – 484,4 млн грн. Також на-
дійшло 0,1 млн грн туристичного збору.

Окрім цього, через АТ «НАЕК 
«Енергоатом» до місцевого бюджету 
спрямовано плату за землю – 52,6 млн 
грн.

Ці надходження дозволяють грома-
ді забезпечувати стабільну роботу бю-
джетної сфери, підтримувати комуналь-

ні підприємства, реалізовувати соціальні 
ініціативи та спрямовувати ресурси на 
підтримку Сил оборони України.

Хмельницька АЕС і Нетішин розви-
ваються у тісній взаємодії. Результати 
цієї співпраці відчутні у повсякденному 
житті громади та мають значення для 
енергетичної безпеки держави.

Жанна Костенко

ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС – ФІНАНСОВА 
ОПОРА НЕТІШИНСЬКОЇ ГРОМАДИ

Керівник Енергоатому Павло Ковтонюк  розпо-
вів про діяльність товариства у 2025 році, окреслив 
перспективні проєкти на поточний рік та наголосив 
на викликах, що постають перед компанією в умо-
вах воєнного стану.

«Наш колектив продемонстрував якісну робо-
ту, що підтверджується відповідними результа-
тами. Досягнення дозволяють нам забезпечува-
ти виконання Колективного договору у повному 
обсязі. Переконаний, що й надалі ми рухатимемо-
ся пліч-о-пліч, підтримуючи стабільне і безпечне 
виробництво електроенергії», – зазначив т. в. о. 
голови правління АТ «НАЕК «Енергоатом».

У конференції також взяли участь вико-
навчий директор з персоналу Енергоатому 
Богдан Шмигельський,  голова ППО АТ «НАЕК 
«Енергоатом» Сергій Снітков  та  голова 
Атомпрофспілки Валерій Матов. Вони підкреслили 
плідність співпраці та конструктивний діалог, спря-
мований на захист трудових прав і розвиток соці-
альних гарантій працівників.

Учасниками конференції визнано, що головним 
пріоритетом товариства та профспілки залишаєть-
ся збереження трудового колективу – основи без-
печної та стабільної експлуатації українських атом-
них електростанцій.

За матеріалами Енергоатому

(Продовження. Початок на 1 стор.)
За словами Павла Ковтонюка, всі АЕС 

виконали планові показники: у 2025 році 
згенеровано 54,1 млрд кВт*год електро-
енергії, що становить 100,8 % від плану.

«Плановий показник перевищено на 
418 млн кВт*год. Зафіксовано зростан-
ня виробництва електроенергії порівня-
но з 2024 роком та скорочення 
термінів ремонтної кампанії. 
Ремонтні роботи необхідно й 
надалі оптимізовувати, впро-
ваджуючи нові технології без 
втрати якості», – сказав він.

За послугу ПСО сплачено 168,5 млрд 
грн, а до державного бюджету Енергоатом 
перерахував понад 44,5 млрд грн.

Соціальна політика залишається важ-
ливим аспектом діяльності Енергоатому. 
Товариство підтримує працівників, зокре-
ма фахівців Запорізької АЕС, які були ви-

мушені залишити рідне місто та електро-
станцію через російську окупацію. Наразі 
в інших філіях та в дирекції НАЕК працює 
понад 2600 атомників ЗАЕС. Крім того, 
НАЕК забезпечує стабільну роботу соці-
ально-культурних об’єктів у містах-супут-
никах та системно допомагає Силам обо-
рони України.

За результатами засідання комісії з 
оцінки фінансово-господарської діяль-
ності роботу АТ «НАЕК «Енергоатом» за 
2025 рік визнано задовільною.

Результати роботи Хмельницької 
АЕС за звітний період презентував ге-
неральний директор Хмельницької АЕС 
Андрій Козюра, відзначивши стабільну 

виробничу діяльність, со-
ціальну спрямованість та 
перспективу розвитку енер-
гопідприємства. 

З 2020 року на 
Хмельницькій АЕС не 
було нещасних випадків. 
Відзначено також високі по-

казники енергопідпри-
ємства щодо реалізації 
заходів підвищення без-
пеки, розвиток інфра-
структури тощо.

Хмельницька АЕС про-
довжує забезпечувати якісни-
ми комунальними послугами 
громаду міста-супутника та 
активно допомагати Силам 
оборони України завдяки внескам праців-
ників енергопідприємства та роботі волон-
терів. Загалом за 2025 рік на підтримку 

Сил оборони України було зібрано понад 
211 мільйонів гривень, а загалом від по-
чатку повномасштабного вторгнення – 
майже 647 мільйонів гривень.

КОМІСІЯ З ОЦІНКИ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ: РОБОТА ЕНЕРГОАТОМУ ТА, ЗОКРЕМА, 
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС У 2025 РОЦІ – ЗАДОВІЛЬНА 

ТРУДОВИЙ КОЛЕКТИВ ЕНЕРГОАТОМУ ВИЗНАВ
ВИКОНАНИМ КОЛЕКТИВНИЙ ДОГОВІР ЗА 2025 РІК

19 березня відбулася конференція трудового колективу акціонерного това-
риства  «НАЕК «Енергоатом», на якій підбили підсумки виконання Колективного 
договору за минулий рік.

«За послугу ПСО сплачено 168,5 млрд грн, 
а до державного бюджету Енергоатом 
перерахував понад 44,5 млрд грн».

Захід проходив відповідно до програми, роз-
робленої Паризьким центром ВАО АЕС, та об’єд-
нав представників атомних електростанцій різних 
країн. Учасники працювали як в очному форма-
ті, так і долучалися дистанційно до підсумкових 
обговорень.

У межах семінару розглянуто питання форму-
вання культури постійного вдосконалення як у по-
ведінці персоналу, так і у виробничій діяльності 
атомних електростанцій. Особливий акцент зро-
блено на ролі керівників-лідерів у впроваджен-
ні змін, підтримці високих стандартів діяльності, 
розвитку психологічної безпеки та мотивації пер-

соналу.
Програмою заходу було передбачено тема-

тичні презентації та обговорення практичного 
досвіду підприємств галузі.

За словами Віталія Литуса, участь у семінарі 
дозволила узагальнити підходи до розвитку куль-
тури безпеки та постійного вдосконалення, а та-
кож визначити напрями для подальшого опрацю-
вання на Хмельницькій атомній електростанції. 
Отриманий досвід сприятиме підвищенню ефек-
тивності роботи персоналу та вдосконаленню ви-
робничих процесів.

Юлія Тараторкіна

ПРЕДСТАВНИК ХАЕС ВЗЯВ УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНОМУ СЕМІНАРІ
 З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ ПОСТІЙНОГО 

ВДОСКОНАЛЕННЯ
Заступник головного інженера з ядерної та радіаційної безпеки філії «ВП 

ХАЕС» Віталій Литус взяв участь у міжнародному семінарі, що відбувся 25-
27 лютого на АЕС Гесген (Швейцарія).

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯМІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

Віталій Литус взяв участьВіталій Литус взяв участь
 у міжнародному семінарі на АЕС Гесген у міжнародному семінарі на АЕС Гесген
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ЛЮДИ АТОМАЛЮДИ АТОМА

В ОРЕОЛІ ВЕЛИКОЇ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

На посаду апаратника хімводоочи-
щення хімічного цеху Світлана Шишук 
влаштувалася перед пуском першого 
енергоблока ХАЕС. Тоді тривали пускона-
лагоджувальні роботи, і молода працівни-
ця мала можливість на власні очі бачити, 
як облаштовується технічне господарство 
її підрозділу. 

Першим етапом становлення моло-
дої жінки як фахівця стало ознайомлен-
ня з технологією приготування знесоленої 
води, від якості якої залежить нормальна 
робота систем та агрегатів пускорезерв-
ної котельні, машзалу, реакторного від-
ділення та інших важливих об’єктів елек-
тростанції. Вона стала членом колективу 
оперативного персоналу хімічного цеху.   

Зараз Світлана Шишук працює апа-
ратником хімводоочищення електростан-
ції 5 групи оперативного персоналу. До її 
основних обов’язків входить контроль за 
різними періодами одержання знесоленої 
води, яка постачається на потреби відпо-
відальних споживачів електростанції, а 
також участь у контролі хімічних показни-
ків для визначення якості води.

Коли слухаєш розповідь працівни-
ків хімічного цеху про принципи хімводо-
очищення, то переконуєшся в їхньому 
високому інтелектуальному рівні та ба-
гаторічному практичному досвіді. І тоді 
розумієш велике значення хімічного цеху 
для забезпечення надійної роботи облад-
нання, якому потрібна велика кількість 
підготовленої води. Зазвичай вона про-

ходить кілька ступенів очищення і лише 
тоді стає придатною для технологічного 
використання. Спеціалісти стверджують, 
що під час роботи енергоблока на номі-
нальній потужності потреба в знесоленій 
воді за годину складає 60-100 кубометрів. 
Ця кількість суттєво збільшується під час 
проведення планово-попереджувальних 
ремонтів. 

Світлана Шишук не тільки стежить за 
хімводоочищенням, а й бере участь у під-
готовці відповідної документації, є учас-
ницею постійних обходів приміщень, у 
яких встановлено обладнання, пов’язане 
з процесами знесолення води. 

Колектив хімічного цеху об’єднує різ-
них за віком працівників. Тут панує дух 
суворої відповідальності за доручену 
справу. Світлана Опанасівна переконана: 
якість виконання професійних обов’яз-
ків залежить насамперед від мораль-
но-психологічної атмосфери в колекти-
ві.   Головне, щоб кожен відчував, що він 
є невід’ємною частиною дружного колек-
тиву. Гарному мікроклімату на робочих 
місцях сприяють такі критерії, як людя-
ність та доброта. Треба вміти співпере-
живати, знаходити теплі і щирі слова для 
підтримки.

З ВДЯЧНІСТЮ ЗА ПІДТРИМКУ 

У своїй справі Світлана Шишук – про-
фесіонал. Її колосальний практичний дос-
від стає в пригоді для молодих фахівців, 
які постійно оновлюють колектив хімічно-
го цеху. Світлана Опанасівна часто прига-
дує той період, коли вперше приступила 

до виконання обов’язків апаратника 
на електростанції.

«Спочатку було важко, бо 
ще не було ні потрібних знань, ні 
практичного досвіду. Але я вдяч-
на долі, що поруч були старші ко-
леги, які допомогли адаптуватися 
до нової роботи і вселили впевне-
ність, що все буде гаразд. Серед 
них – Тетяна Сівак, Лідія Мукосій, 
Віктор Журавльов та бага-
то інших», – пригадує Світлана 
Шишук.

УМІННЯ РАДІТИ ЖИТТЮ

Світлана Шишук народила-
ся у Славуті. Тут закінчила місце-
ву школу. Вчителі та однолітки за-
пам’ятали дівчину енергійною та 
старанною ученицею. Це допомагало пе-
ребувати у когорті допитливих та небай-
дужих дітей, які могли влаштовувати різні 
культурно-мистецькі заходи, просто уріз-
номанітнювати учнівське дозвілля. Але 
на першому місці все ж таки було нав-
чання. Світлана старанно ставилася до 
всіх предметів, але найбільше імпонува-
ли точні науки. Це допомогло їй стати сту-
денткою Київського індустріального техні-
куму та опановувати технологію кераміки.

Маючи колосальний життєвий досвід, 
Світлана Шишук переконана, що головне 
в людині – вміння дивитися на світ широ-
ко розкритими очима, бути небайдужим 
та пізнавати нове. Це проявляється у її 
любові до землі-годувальниці. Жінка не 

цурається традиційної селянської праці. 
На її дачній ділянці все до ладу. Ростуть 
квіти, городина. До сонця вітами тягнуть-
ся виплекані фруктові дерева. Догляд 
потребує витрат часу і фізичних сил. А 
потім душу радують досягнення. Це хо-
роший приклад для дітей та внуків, яких 
Світлана Опанасівна любить та шанує.

А ще Світлана вчить своїх рідних 
умінню цінувати красу рідного краю. 
Батьківщина милує око. Для мандрівок 
околицями Нетішина, Славути жінка ви-
користовує звичний для неї транспортний 
засіб – велосипед. За її словами, він на-
дійний, екологічний та не лякає мешкан-
ців лісу. Жити треба у гармонії з приро-
дою і тими, хто тебе оточує.

Олександр Шустерук

СВІТЛАНА ШИШУК: ЧОТИРИ ДЕСЯТИЛІТТЯ 
ВІДАННОСТІ ХІМІЧНОМУ ЦЕХУ ХАЕС

Чотири десятиліття у колективі хімічного цеху філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» 
апаратником хімводоочищення атомної електростанції трудиться Світлана Шишук. 
Нещодавно жінку за багаторічні виробничі досягнення нагороджено Почесною грамотою 
Кабінету Міністрів України.

Світлана Шишук, Світлана Шишук, апаратникапаратник
хімводоочищення хімічного цехухімводоочищення хімічного цеху

ЮВІЛЕЇЮВІЛЕЇ

Створений 20 лютого 1986 року, 
Будинок дитячої творчості став справжнім 
осередком розвитку талантів і здібностей 
юних нетішинців. Сьогодні тут діє 27 гурт-
ків різних напрямів – від образотворчого 
та декоративно-ужиткового мистецтва до 
театрального, музичного й танцювально-
го. У гуртках займаються близько 850 ви-

хованців, які мають можливість розвива-
ти свої творчі здібності, знаходити нові 
інтереси та відкривати шлях до майбут-
ньої професії.

Колектив закладу на чолі з дирек-
торкою Оксаною Борковською створює 
простір, де діти не лише навчаються 
мистецтва, а й формують упевненість у 
власних силах, вчаться працювати в ко-
манді та реалізовувати свій потенціал.

Вихованці Будинку дитячої твор-
чості є активними учасниками про-
форієнтаційних проєктів, конкурсів і 
творчих ініціатив, які реалізують НАЕК 
«Енергоатом» та Хмельницька АЕС 
для дітей і молоді. Така співпраця до-
помагає юному поколінню розширюва-
ти кругозір, відкривати світ сучасних 
професій і відчувати зв’язок із підпри-
ємством, яке розвиває місто. Вітаючи 
колектив закладу з ювілеєм, генераль-

ний директор ХАЕС Андрій Козюра від-
значив важливу роль педагогів у розвит-
ку молоді громади: «Тільки талановиті 
люди можуть розвивати таланти інших. 
Дякуємо вам за те, що передаєте свої 
таланти нашим дітям і допомагаєте їм 
розкривати свої можливості».

Слова вдячності та підтримки про-
звучали й від виконавчого директора з 
персоналу НАЕК «Енергоатом» Богдана 
Шмигельського: «Ви знаходите у наших 
дітях таланти, які інколи залишаються 
прихованими, і допомагаєте їм розкри-
тися. Ми пишаємося вашою працею». 

Колектив атомників щиро вітає педа-
гогів і вихованців Будинку дитячої твор-
чості з ювілеєм закладу. Дякуємо за ба-
гаторічну співпрацю, вагомий внесок у 
розвиток молоді та формування творчого 
потенціалу громади. Бажаємо нових здо-
бутків, натхнення, талановитих вихован-
ців і яскравих творчих перемог.

Юлія Тараторкіна
Фото Сергія Цимбаліста

МІСЦЕ, ДЕ МРІЇ СТАЮТЬ РЕАЛЬНІСТЮ:
40 РОКІВ БУДИНКУ ДИТЯЧОЇ ТВОРЧОСТІ

У місті-супутнику Хмельницької АЕС Нетішині вже багато років працює важливий центр позаш-
кільної освіти – Будинок дитячої творчості Нетішинської міської ради. Цьогоріч заклад відзначає 
сорокарічний ювілей від дня заснування.

Андрій Козюра, генеральний Андрій Козюра, генеральний 
директор Хмельницької АЕСдиректор Хмельницької АЕС

40-річний ювілей Будинку дитячої творчості40-річний ювілей Будинку дитячої творчості
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Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС

2026©УРГтаМ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

У ГРОМАДАХ РЕГІОНУУ ГРОМАДАХ РЕГІОНУ

ДІЯЛЬНІСТЬ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС –
 ІСТОРІЯ КРАЮ

Старовинне місто Острог розташова-
не на території Рівненської області. Але 
його околиці та пагорби із різними забудо-
вами добре видно для жителів Нетішина, 
який знаходиться на відстані майже деся-
ти кілометрів.

Цікаво дивитися в бік Острога у соняч-
ну погоду, коли куполи Богоявленського 
собору сяють на всю округу. Це так звана 
Замкова гора, де крім храму знаходить-
ся  600-літня Мурована вежа та 400-літня 
Кругла вежа. У найдавнішій башті замку 
понад 110 років діє музей, який входить 
у загальний комплекс історико-культурно-
го заповідника. Саме тут автор цих ряд-
ків зустрівся з його директором – Андрієм 
Брижуком. Він зауважив, що серед частих 
відвідувачів краєзнавчого музею в Острозі 
є й жителі Нетішина, які цікавляться ми-
нувшиною не тільки нашого краю, а й 
України. З великим інтересом відвідують 
старовинне місто й представники різних 
делегацій, що у виробничих справах бу-
вають на Хмельницькій АЕС. За останнє 
десятиріччя налагодилися добросусідські 
відносини атомників та наукових праців-
ників в Острозі. Так у фондах тамтешнього 
музею з’явилася низка різних експонатів, 
які пов’язані з історією найбільшого енер-
гопідприємства на Хмельниччині. Серед 
них – корпоративні нагороди. Принаймні в 
одній із експозицій представлено медаль 
«Почесний працівник ВП ХАЕС», відзна-
ку «Лицар спорту ВП ХАЕС». У музейних 
фондах також зберігається сувенірна кор-
поративна продукція із символікою філії 
«ВП ХАЕС» та НАЕК «Енергоатом». Є й 
пам’ятні та ювілейні значки, які виготовле-
ні на замовлення працівників підрозділів 
електростанції.

Андрій Брижук із вдячністю прийняв 
нову сувенірну корпоративну продукцію 
від атомників. Найбільший інтерес у нього 
викликало документально-публіцистич-
не видання «20 років ХАЕС-2. Безпека. 
Інновації. Розвиток». У ньому представ-
лено ілюстрації та розповіді про виробни-
чі будні колективу атомної електростанції, 
що у цей нелегкий час забезпечує держа-
ву електроенергією та підтримує оборо-
ноздатність наших захисників. У книзі є 
також інформація про причетність атом-
ників до реконструкції та модернізації 
низки соціально-культурних об’єктів на 

Острожчині та у самому Острозі.

СТАРОВИННІ ДОКУМЕНТИ ВІД…
АТОМНИКІВ

Під час відвідин історико-культурного 
заповідника його директору було переда-
но оригінали документів, які використову-
вала управа Острога в період 1915-1917 
років.

«На печатках Острозької місь-
кої управи періоду Української ре-
волюції 1917-1921 років використо-
вувався історичний герб міста 
– Богоявленський собор, – розпові-
дає Андрій Брижук. – Його зображен-
ня з’явилося на печатках Острозького 
магістрату після отримання містом 
Магдебурзького права. На печатці 1700 
року, яка демонструється в музеї, зобра-
жено п’ятикупольний Богоявленський 
собор, а навколо латинський на-
пис: «Sigillum civitatis Ostrogiensis in Anno 
1700» (Міська печатка Острога року 
Божого 1700). Під час становлення укра-
їнської державності (1917-1921) повіто-
ві центри Волині, включно з Острогом, 
використовували власну символіку на 
печатках органів місцевого самовряду-
вання. У наш час Острог використовує 
традиційний герб із собором, який сим-
волізує віру та багатовікову історію 
міста як духовного центру».

Острозькі музейники пам’ятають і 

про цінний подарунок колишнього на-
чальника відділу технічного контролю 
Хмельницької АЕС Івана Хмілевського. 
Він передав для збереження Уставну 
грамоту власника села Оженина 
другої половини 19 століття Ігнатія 
Єловицького. У цих документах є списки 
жителів села, які після відміни кріпосно-
го права викупили за власні кошти зем-
лю. Крім цього, у документах є багато 
цікавої економічної, соціальної та при-
родоохоронної інформації того періоду.

ІСТОРІЯ ЗАФІКСОВАНА
 НА МОНЕТАХ

Директор Острозького державно-
го історико-культурного заповідника 
Андрій Брижук налаштований на по-
стійне покращення музейної справи. Це 
вдається робити за рахунок грантового 
фінансування, зокрема Українського куль-
турного фонду. Одна з них – «Карбована 
історія України», до якої увійшло по-
над 600 монет, пов’язаних з історією на-
шої держави. За словами очільника 
закладу, найбільш цікавими для відвіду-
вачів стали вітрини, які розміщені в цен-
трі експозиції, бо вони двосторонні. Є 
колекція монет, присвячених Збройним 
силам України, культурним та історич-
ним подіям. Унікальною є експозиція  ко-
лекції монет-писанок, які були випущені 
Канадським королівським монетним дво-
ром у вигляді яйця.

В окремих вітринах представлено 
монети, які безпосередньо пов’язані з 
історією Острога. Це ювілейна монета 
«Острозька академія» номіналом 5 гри-
вень, присвячена першій українській шко-
лі вищого рівня – Острозькій академії, за-
снованій князем Василем-Костянтином 
Острозьким у 1576 році. Монету введе-

но в обіг 28 квітня 2001 року. Вона нале-
жить до серії «Вищі навчальні заклади 
України». 

У 1581 році за сприяння князя Іван 
Федоров надрукував Острозьку Біблію. 
У 2007 році було відкарбовано золоту 
монету номіналом 100 гривень, яка при-
свячена цій унікальній події. Образ кня-
зів Острозьких увічнений на таких мо-
нетах, як «Битва під Оршею. 500 років», 
«Родина князів Острозьких», «Дубно. 920 
років».

З ПОВАГОЮ ДО КНЯЗЯ ВАСИЛЯ-
КОСТЯНТИНА ОСТРОЗЬКОГО

Спілкуючись із Андрієм Брижуком, 
важко було уникнути обговорення ролі 
князя Василя-Костянтина Острозького 
в історії нашої держави. Цьогоріч його 
пам’ять вшановується на державно-
му рівні. В Острозі відбулося засідан-
ня організаційного комітету з підготовки 
до трьох знакових дат: 500-річчя князя 
Василя-Костянтина Острозького, 450-річ-
чя Острозької академії та 445-річчя 
Острозької Біблії. Плануються різні куль-
турно-мистецькі заходи, в яких візьме 
активну участь і Острозький державний 
історико-культурний заповідник.

Олександр Шустерук

ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС ЗНОВУ ПОПОВНИЛА ФОНДИ ОСТРОЗЬКОГО 
ДЕРЖАВНОГО ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОГО ЗАПОВІДНИКА

Нещодавно відбулася урочиста передача зразків корпоративної продукції з символікою філії 
«ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» для поповнення фондів Державного історико-культурного за-
повідника міста Острога. Під час акції також були подаровані оригінальні документи, які викорис-
товувала управа старовинного міста у 1915-1917 роках ХХ століття.

Двадцятичотирирічний контро-
лер-кулеметник Максим Завгородько 
вже майже три роки служить у військо-
вій частині 3043. За цей час він про-
вів дві ротації на передовій. Під час 
військової операції проти окупантів під 
Мирноградом, що на Донеччині, бо-
єць потрапив під мінометний обстріл. 
Лікарі дістали два осколки з його тіла. 
«Добре, що живим залишився», – ла-
конічно згадує ті події воїн.

Повернувшись у Нетішин, майстер 
спорту України з пауерліфтингу розпо-
чав активну фізкультурно-спортивну 

реабілітацію під керівництвом майстра 
спорту міжнародного класу, працівни-
ка енергоремонтного підрозділу ХАЕС 
Артема Колосова.

Результатом відновлення стали 
успішні виступи на Відкритому кубку 
заходу України, що нещодавно відбув-
ся в Луцьку. Максим узяв участь одра-
зу в кількох дисциплінах. Із власною 
вагою 72,5 кг він виступив у ваговій ка-
тегорії до 75 кг у класичному силово-
му жимі та з результатом 140 кг здобув 
два перших місця – у відкритій віковій 
категорії та серед військових. Цей ре-

зультат став його особистим рекордом 
і перевершив показники до поранення. 
У багатоповторному жимі спортсмен 
27 разів відтиснув штангу вагою 75 кг 
і знову здобув два золота.

«Успіх Максима – це передусім по-
казник сили волі воїна та спортсмена, 
результат упертих тренувань після 
поранення. Пишаюся своїм учнем і ба-
жаю йому міцного здоров’я, а також 
перемоги у спорті й на полі бою», – 
підкреслив тренер Артем Колосов.

Лариса Власюк

ПОРАНЕННЯ НЕ ЗУПИНИЛО: МАКСИМ ЗАВГОРОДЬКО
 ПІДКОРИВ СПОРТИВНИЙ П’ЄДЕСТАЛ

Після поранення нацгвардієць Максим Завгородько повернувся до повноцінного життя 
завдяки спорту. Свідченням успішної реабілітації стала низка його перемог на Відкритому 
кубку заходу України з пауерліфтингу та окремих вправ.

ДО ДНЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИДО ДНЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ

Нацгвардієць Максим ЗавгородькоНацгвардієць Максим Завгородько

ПОВІДОМ ПРО КОРУПЦІЮ!
Звертаємо вашу увагу на те, що про корупційні правопорушення та інші 

службові зловживання з боку посадових осіб ДСНС ви можете повідомити 
письмово за адресою:  29000, м. Хмельницький, вул. Героїв Чорнобиля, 1/2, 
або звернутися з електронним листом на адресу: bezpeka@km.dsns.gov.uabezpeka@km.dsns.gov.ua, , або 
за телефоном: (0382) 619469 (0382) 619469 (цілодобово)*.

* Просимо залишати номер телефону, за яким представники сектора з пи-
тань запобігання та протидії корупції Головного управління ДСНС України у 
Хмельницькій області зможуть з вами зв’язатися (анонімність гарантуємо).

Також повідомляємо, що на офіційному вебпорталі ДСНС у розділі «Звернення 
громадян» функціонує рубрика «Інтернет-приймальня», за допомогою якої ви 
маєте можливість звернутися до Держслужби з надзвичайних ситуацій.

Андрій Брижук, директор Андрій Брижук, директор 
Острозького державногоОстрозького державного
історико-культурного заповідникаісторико-культурного заповідника
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